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Dům přírody zasahuje do léčivých pramenů i ložiska rašeliny, upozorňují lázně Karlova Studánka 

 

KARLOVA STUDÁNKA – Horské lázně Karlova Studánka nesouhlasí s navrhovanou podobou Domu 

přírody. Podle jejich odborníků by stavba mohla ohrozit vzácné přírodní léčivé zdroje, které tvoří základ 

lázeňské péče i samotné existence lázeňského místa. Objekt totiž podle aktuálních plánů zasahuje do 

rezervního ložiska rašeliny a pramenů minerální uhličité vody. 

„Projekt předpokládá zásah do zřídelní struktury uhličitých vod a ložiska rašeliny. Jakýkoli zásah v 

tomto území může ovlivnit vodní režim minerálních vod a fyzikální a chemické vlastnosti zdrojů, které 

tvoří základ lázeňské léčby,“ uvedl balneotechnik lázní Tomáš Kocman. Plánovaný Dům přírody je 

podle aktuálních plánů situován přímo do ochranného pásma pramenů uhličitých vod a rezervního 

ložiska rašeliny. „O to větší opatrnost je v této lokalitě nutná,“ dodal Kocman 

Český inspektorát lázní a zřídel při Ministerstvu zdravotnictví již v rámci komunikace k projektu 

upozornil, že „vybudování samotné stavby je za současného stavu poznání a s ohledem na její umístění 

jen těžko představitelné“ a že by v této fázi nevydal souhlasné vyjádření k povolení záměru. 

„Ochrana přírodních léčivých zdrojů je veřejný zájem, který je nutné respektovat. Původní záměr Domu 

přírody jsme podporovali, současná podoba projektu však zasahuje do ochranných pásem, která musíme 

chránit. Naší odpovědností je zachovat minerální vody i lázeňské prostředí pro další generace. Lázně 

nemohou upřednostnit investiční projekt před ochranou zdrojů, na nichž je jejich existence dlouhodobě 

založena,“ uvedl ředitel Horských lázní Karlova Studánka Martin Voženílek. 

Lázně své odborné výhrady vůči technickému řešení projektu uplatňují dlouhodobě a jejich stanovisko 

zůstává konzistentní. Jsou připraveny jednat o takovém řešení, které bude plně respektovat zákonnou 

ochranu přírodních léčivých zdrojů a zachová základní funkce lázeňského místa Karlova Studánka. 
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